
CO ŘEŠILI ZASTUPITELÉ 3. 3. 2026 

 

1) Rozpočtové opatření 

Rozpočtové opatření provedla starostka. Jedná se o RO č. 2 ze dne 19. 2. 2026. 

To upravuje pouze výdaje. Konkrétně se týká například nákladů na pořízení 

nových sítí na hřiště, výčepního zařízení do hospody, nebo přeúčtování energií 

mezi paragrafy. Přesné paragrafy, položky a částky jsou uvedeny v písemném 

vyhotovení rozpočtového opatření.  

 

2) Zpráva kontrolního a finančního výboru 

Finanční i kontrolní výbor provedl kontrolu. Zastupitelé byli seznámeni 

s výsledky provedených kontrol. Kontrolní výbor provedl kontrolu za období 

červen 2025 až únor 2026, finanční výbor kontroloval období srpen 2025 až únor 

2026. Při kontrolách nebyly zjištěny žádné nedostatky, usnesení jsou plněna 

průběžně. K provedeným kontrolám a jejich výsledkům nemá nikdo žádné 

připomínky.  

 

3) Žádost o finanční dar 

Starostka předestřela zastupitelům Žádost o příspěvek ve výši 4.000, -Kč Linky 

bezpečí, z. s. Se zněním žádosti se zastupitelé seznámili. Po krátké diskusi, bylo 

odsouhlaseno nepřispět žádnou částkou.  

 

4) Plnění úkolů, různé 

Obec Žernovice zřídila portál Občan+. V následujícím období bude do 

jednotlivých domácností doručen leták s informacemi, jak se přihlásit, co vše lze 

pomocí portálu zařídit, jak to celé funguje. Jsou zde popsány jednotlivé životní 

situace, portál uvádí jednotlivé odkazy na řešení různých situací. Jedná se o 

možnost komunikace občana s úřadem, přes přihlášení díky ověřené digitální 

identitě občana. Některé žádosti bude možné vyřizovat z pohodlí domova.  

 

Starostka informovala o prováděném skartačním řízení. Vše je připraveno 

k provedení, skartace zahrnuje dokumenty zejména z období 2012-2020, dle 

konkrétních skartačních znaků a skartační lhůty. Státní oblastní archiv nás vyzval 

k předání jednotlivých dokumentů určených k archivaci. Až toto vše proběhne, 

bude potřeba aktualizovat Spisový a skartační řád obce Žernovice a poté bude 

moci obec pořídit a začít využívat elektronickou spisovou službu.  

Starostka seznámila zastupitele s několika informace, které získala od různých 

firem, týkajících se výměny vodoměrů. Obec uvažuje o výměně mechanických 

vodoměrů za nové, statické, ultrazvukové, dálkově odečitatelné. Musíme se 



rozhodnout, zda budeme vodoměry odečítat pochůzkou, nebo zda budeme chtít 

data přijímat dálkově, pomocí sběrnic. U mechanických vodoměrů se provádějí 

revize každých 5 let, u statických vodoměrů je lhůta prodloužena na 8 let. Obec 

Žernovice se přiklání k pořízení statických vodoměrů s odečty pochůzkou. Nyní 

starostka ještě bude jednat s firmou ENBRA, která dodává vodoměry. Postup by 

měl být takový, že by instalatérská firma obešla všechny domácnosti, zjistila, jaké 

vodoměry jsou v nemovitostech nainstalovány, případně by připravila připojení 

na nové vodoměry. Poté by se nové vodoměry nainstalovaly, pořídilo by se čtecí 

zařízení a tablet ke sběru dat. Odběratelé vody budou včas informováni o 

termínech a způsobech provedení výměny vodoměrů. S touto investicí je počítáno 

v rozpočtu obce na letošní rok. 

V jarních měsících bude opětovně provedena celková deratizace území obce. 

Návnady nejsou nebezpečné pro domácí zvířata. Termín bude uveřejněn. 

V rámci probíhající pozemkové úpravy bylo oznámeno zahájení aktualizace 

BPEJ na katastrálním území Žernovice. Obec apeluje na občany, majitele 

pozemků, aby umožnili vstup na své pozemky pověřeným zaměstnancům, 

zejména Ing. Jiřímu Fránovi, samostatnému průzkumnému pracovníkovi Státního 

pozemkového úřadu.  

 

Starostka informovala a připomněla, že veřejné projednání Změny č. 2 Územního 

plánu Žernovice bude ve čtvrtek 12. 3. 2026 od 10:30 hodin v sále kulturního 

domu. Občané, kteří mají jakékoliv připomínky, poznatky či dotazy, nechť 

přijdou diskutovat. Na místě bude přítomen zástupce pořizovatele i architekt, 

který změnu zpracovává. 

 

Zastupitelé dále diskutovali o potřebě svolání brigády na údržbu a úklid ploch 

víceúčelového hřiště. Je potřeba vyměnit sítě na fotbalovém hřišti, natřít kůlnu, 

vyřezat náletové dřeviny, uklidit a přebrat sítě nepoužívané a uložené ve skladu 

nářadí, uklidit v šatnách, zbavit se nepotřebných věcí. O pomoc budou požádání 

jak hasiči, tak ostatní spoluobčané. Termín brigády byl stanoven na sobotu 28. 3. 

2026 od 9:00 hodin. 

 

Starostka dále požádala pana Tomka, zda by mohl zařídit brigádu na úklid 

hasičské zbrojnice. Alespoň jednou ročně je potřeba udělat velký úklid, tak aby 

klubovna byla přívětivým místem pro setkávání dětí i dospělých.  

 

Zastupitelé také diskutovali o tom jak dál s provozem hospody. Nastavený stav, 

kdy vše jakoby zastřešují hasiči, podílejí se na nákupech i občasném provozu, je 

z hlediska obce nemožné. Pokud by pronájem měl pokračovat, je potřeba toto 

nějakým způsobem ošetřit. Obec má povinnost zveřejnit záměr, uzavřít nájemní 

smlouvu, neboť se nejedná o krátkodobý pronájem. Určitě to nelze provozovat 



bez platného živnostenského oprávnění, je potřeba aby byla pevně stanovena 

odpovědná osoba. Toto vše je potřeba dobře promyslet a prodiskutovat. 

Zastupitelé dále diskutovali nad projekty a činnostmi, které by se měly v letošním 

roce realizovat. Jedná se o opravy rigolů, vyzdvihnutí propadlých kanálů, opravy 

některých komunikací, příprava projektu na revitalizaci prostranství kolem 

obecního úřadu a další činnosti. 

 

 

 


